
ZŠ s MŠ Bohdanovce nad Trnavou Integrácia vs. Inklúzia – osobitosti vzdelávania

žiakov so ŠVVP

11 odpovedí

2/24 5.

2/2024 5. 10

Ako hodnotíte obsah vzdelávania s ohľadom na obsah jednotlivých

tém vzdelávania?

14 odpovedí

Dotazník SKILLFILL
14 odpovedí

5 – som úplne spokojná/ý

4 – som spokojná/ý

3 – som skôr spokojná/ý

2 – som skôr nespokojná/ý

1 – som nespokojná/ý

0 – som úplne nespokojná/ý

14,3%

85,7%

https://docs.google.com/forms/d/1WWa2eqvJuPxMSWIwmLzFuLL2z6p7WehX6bYy2DKAuL4/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1WWa2eqvJuPxMSWIwmLzFuLL2z6p7WehX6bYy2DKAuL4/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1WWa2eqvJuPxMSWIwmLzFuLL2z6p7WehX6bYy2DKAuL4/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1WWa2eqvJuPxMSWIwmLzFuLL2z6p7WehX6bYy2DKAuL4/edit#start=publishanalytics


Ako hodnotíte rozsah a úroveň odborných vedomostí lektorky/

lektora?

14 odpovedí

Ste spokojná/ý s prístupom lektorky/lektora k účastníkom

vzdelávania?

14 odpovedí

Ako hodnotíte úroveň komunikácie lektorky/lektora s účastníkmi

vzdelávania? 

14 odpovedí

5 – som úplne spokojná/ý

4 – som spokojná/ý

3 – som skôr spokojná/ý

2 – som skôr nespokojná/ý

1 – som nespokojná/ý

0 – som úplne nespokojná/ý

7,1%

92,9%

5 – som úplne spokojná/ý

4 – som spokojná/ý

3 – som skôr spokojná/ý

2 – som skôr nespokojná/ý

1 – som nespokojná/ý

0 – som úplne nespokojná/ý

7,1%

92,9%

5 – som úplne spokojná/ý

4 – som spokojná/ý

3 – som skôr spokojná/ý

2 – som skôr nespokojná/ý

1 – som nespokojná/ý

0 – som úplne nespokojná/ý

14,3%

85,7%



Ako hodnotíte použité formy vzdelávania?

14 odpovedí

Akú inú formu by ste preferovali, resp. považovali za efektívnejšiu?

4 odpovede

Forma vzdelávania bola plne vyhovujuca

Neviem

Páčila sa mi táto forma, zo skúsenosti pani lektorky.

Rolove hry

Ako hodnotíte použité metódy vzdelávania?

14 odpovedí

5 – som úplne spokojná/ý

4 – som spokojná/ý

3 – som skôr spokojná/ý

2 – som skôr nespokojná/ý

1 – som nespokojná/ý

0 – som úplne nespokojná/ý

28,6%

71,4%

5 – som úplne spokojná/ý

4 – som spokojná/ý

3 – som skôr spokojná/ý

2 – som skôr nespokojná/ý

1 – som nespokojná/ý

0 – som úplne nespokojná/ý

21,4%

78,6%



Akú inú metódu by ste preferovali resp. považovali za efektívnejšiu?

3 odpovede

Plne vyhovovalo

všetko vporiadku

Navodenie situácie,rozbor, prehodnotenie.

Ako hodnotíte celkovú časovú dotáciu vzdelávania vzhľadom na

obsah vzdelávania?

14 odpovedí

Vyhovovala Vám frekvencia vzdelávacích aktivít?

14 odpovedí

5 – som úplne spokojná/ý

4 – som spokojná/ý

3 – som skôr spokojná/ý

2 – som skôr nespokojná/ý

1 – som nespokojná/ý

0 – som úplne nespokojná/ý

7,1%

21,4%

71,4%

5 – som úplne spokojná/ý

4 – som spokojná/ý

3 – som skôr spokojná/ý

2 – som skôr nespokojná/ý

1 – som nespokojná/ý

0 – som úplne nespokojná/ý

28,6%

71,4%



Ako hodnotíte komunikáciu lektora s účastníkmi vzdelávania počas

vzdelávania?

14 odpovedí

Hodnotíte atmosféru vzdelávania ako pozitívnu a tvorivú? 

14 odpovedí

Ak ste na predchádzajúcu otázku odpovedali NIE, môžete uviesť dôvody Vášho

hodnotenia:

0 odpovedí

Na túto otázku ešte neexistujú žiadne odpovede.

Považujete lektorku/lektora za odborníka v danom obsahu

vzdelávania? 

14 odpovedí

5 – som úplne spokojná/ý

4 – som spokojná/ý

3 – som skôr spokojná/ý

2 – som skôr nespokojná/ý

1 – som nespokojná/ý

0 – som úplne nespokojná/ý

21,4%

78,6%

áno

nie

100%

áno

nie

100%



Ak ste na predchádzajúcu otázku odpovedali NIE, môžete uviesť dôvody Vášho

hodnotenia:

0 odpovedí

Na túto otázku ešte neexistujú žiadne odpovede.

Považujete nadobudnuté poznatky, skúsenosti a zručnosti za

využiteľné vo Vašej pracovnej činnosti? 

14 odpovedí

Ak ste na predchádzajúcu otázku odpovedali NIE, môžete uviesť dôvody Vášho

hodnotenia:

0 odpovedí

Na túto otázku ešte neexistujú žiadne odpovede.

Považujete nadobudnuté poznatky, skúsenosti a zručnosti za

využiteľné vo Vašom ďalšom profesijnom rozvoji?

14 odpovedí

Ak ste na predchádzajúcu otázku odpovedali NIE, môžete uviesť dôvody Vášho

hodnotenia:

0 odpovedí

Na túto otázku ešte neexistujú žiadne odpovede.

áno

nie

100%

áno

nie

100%



Odporučili by ste absolvované vzdelávanie svojim kolegom?

14 odpovedí

Ak ste na predchádzajúcu otázku odpovedali NIE, môžete uviesť dôvody Vášho

hodnotenia:

0 odpovedí

Na túto otázku ešte neexistujú žiadne odpovede.

Tento obsah nie je vytvorený ani schválený spoločnosťou Google. Ohlásiť zneužitie - Podmienky poskytovania
služby - Pravidlá ochrany súkromia

áno

nie

100%

Formuláre

https://docs.google.com/forms/d/1WWa2eqvJuPxMSWIwmLzFuLL2z6p7WehX6bYy2DKAuL4/reportabuse
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